Maremaruka — 6.

(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 1 \ Bapuasnr 1
Ounenka «3ayer» «4» «5»
OOs3arenbHas | S 3aganuii | S 3amauuii | 6 3agaHuil
JacTh
JlononHuTEIbHAS 1 3aganue | 2 3amaHus
JacTh

1°.
2°

3°.

4°.
5°.
6°.

Ooa3zamenvnan uacmo

Boeruucnure: 3/8 * 2/5 : 3/16
B mkony npuesnu 1200 Terpaneii. [11si mepBOKIaCCHUKOB BbLAeNUIu 3/5 Beex
TETpasiei, a OCTaBIIMECS OTAAIN BTOPOKIACCHUKAaM. CKOIBKO T€TpaAeH IMOITyYUiIn
BTOPOKJIACCHUKH?
Haitngure 3HaueHue BeIpaXeHUs 4 5

3 6

4
Bripazute apob6sio: 20% ; 25% .
Yro Oonblie: Tpu NATHIX 3anaca Myku wim 40% 3toro 3anaca?
B mupxke 600 3purtenen, n3 Hux 60% - getu. CKONbKO BCETO IETEN CPeau 3puTeen
uupka?
Jononnumensnan wacmo

7. Pacronokure BEJIMYMHBI B ITOPSAIKE BO3PACTAHUS:
750m; 1350m; 6 xM; 3 km; 1 KMm.
5 8 2
8. ToBapHBIil TOE3]T MPOE3KAET PACCTOSTHUE MEX Y ABYyMs ropoaamMu 3a 30 u. OgHax bl
TOBapHBI U CKOPBII MOE€3/1a BhIEXAIM HABCTPEUY JIPYT APYry U3 3TUX TOPOJIOB U
BCTPETUIIUCH Uepe3 12 4. 3a CKOJIBKO YacOB CKOPBIM O3/ MPOE3KAET PaCCTOSHUE
MEXKy 3TUMU TOPOJIaMHU?
TKOHTPOJILHaﬂ padora Ne 1 \ Bapuanr 2
Ooazamenvnan uacmo
1°. Beruucnure: 2/3 — 1/15 + 4/5.
2°. B ¢potoans6ome 180 dotocHumkoB. Cpenu HuX 120 1IBETHBIX, OCTaJbHBIE — YEPHO-
oenpie. Kakyro gacTh Bcex (POTOCHUMKOB COCTABIISIOT YepHO-0embie?
3°. HaliquTe 3HaueHue BbIpaXKeHUst S « 2
9 S
4
3
4°. Beipazure B npoueHTax: 15 . 45
100 100
5°. Ha nnarpaMmMe nokasaH pacxoJl TOpPrYero 3a Tpu AHsA. Kakoil mpoueHT BCEro roproyero

M3PaCcXOJI0OBaH B TPETUM JICHB?



6°. Haitnute 15% ot 300 ThIC. p.

Jlononnumenvnasn yacmo

7. PacnosiokUTe BEIUYUHBI B TOPSIAKE BO3PACTAHMS:

5/8 xr; 1400r; 3/2 kr; 1/5 kr; 425r.

8. CoOpaHHbIN ypoxalt 010K pacipenenian CIeAyIMM 00pa3oM: ¥4 BceX 00K
3acyIlniiu, 2/3 octaTka MOILIO HAa BapEHbE, a U3 OCTABIIMUXCSA 2 KT 00K CBAPUIN
KOMITOT.

a) Kakas yacTh Bcero yposkasi mouuia Ha KOMIoT?
6) CxomibKo Bcero coopainu s1010k?

(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 2 \ Bapuanr 1
Onenka «3ader» «4» «5»
OOs3arenbHas | 4 3aganusd | 4 3aganus | S 3aganuit
4acTh
JlonmomHUTEIbHAS 2 3amaHus | 3 3amaHus
4acTh

Oobsa3amenvuan yacmo

1°. 3anumuTe yncia;

a)34 7 125 B BUIE JECATUYHOUN ApOOH;

10 100 1000

6) 0,1; 5,73; 0,008 B BuIE 0OBIKHOBEHHOM APOOH.
2°. HauepTuTe KOOPAMHATHYIO MPSAMYIO (32 €qUMHUYHBIA OTpe30K npumuTte 10 KIeToK).

OtmMmeTtbTe Ha Hew uucna 0,7; 1,3; 2,2.
3°. CpaBuute uncia: a) 4,86 u 4,805 6) 0,01 u 0,009
4°. JlonmoHUTE paBeHCTBO: a) 380 M = ... KM; 6) 10xr 800r = ... kr.

5°. 3anuiure B BUJE ACCATUYHOU Ipodbu: 1 7 3
5 2 25

ononnumensnan wacmo
6. Bolpaszure 4 MuH 15 ¢ B MUHYTax M 3allMIIUTE PE3ybTaT ACCATUUHONU IPOOBIO.
7. Kakue uudpbl MOKHO MOJICTABUTH BMECTO 3BE3JJ0YKH, UTOOBI ObLIO BEPHBIM
HEpPaBEHCTBO 23,65 <23,*517
8. Haiigure pasnocts: 2 - 0,056.
15



(KOHTpOJILHaSI padora Ne 2 \ Bapuanr 2

Oobsa3amenvuas wacmo
1°. 3anummTe yncia:.
a)2 404 1 BBUAC ACCATUYHOUN ApOOH;
10 100 1000
6) 7,1; 0,18; 0,3210 B BuAc OOBIKHOBEHHOM JAPOOH.
2°. Onpenenute KOOPJAWHATY Kaxaou u3 Touek A, B, C, 0TMEUEHHBIX Ha KOOPJAUHATHOU
IPSIMOM
RN >
0 A 1 B 2 C
3°. CpaBHute uncia: a) 6,435 u 6,44 6) 0,02 u 0,007
4°. Beipasute B kwiiomerpax: a) 4 km 300m;  6) 150m.
5°. 3anuiurte B BUJE ACCATUUHOU Ipodu: S5 2 7
4 5 20

Jlononnumenvnasn uacmo
6. Beipazute 5,3 4 B yacax u MUHYTax.
7. Cokpatute ApoOb 140 u 3anuImmTe €€ B BUJIE ECIATUIHOM.

224
8. Pacnionoxkute B mopsiake Bo3pactanus uucna: 17 2 0,885
0o 7
(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 3 \ Bapuasnr 1
Onenka «3adgeT» «4» «5»
OOs3arenbHas | S 3agaHuii | S 3amanuii | 6 3agaHuil
JacTh
JlononHuTEIbHAS 1 3aganue | 2 3ama”Hus
JacTh

Ooazamenvhan uacmo
1°. Beruucnure: 9,3 — (2,8 + 5,65).
2°. ¥Yeenuubte B 100 pa3 kaxaoe u3 uncen: 64,582;  0,00065; 9,7.
3°. Bemounaute neictBus: a) 6,3 * 20,2; 0) 86,24 : 2,8.
4°. MuMO pedHOM MPUCTAHU B OJIHO U TOXKE BPEMsI B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPaBICHUAX
MPOILIBUIN KaTep u Terioxod. Karep mibut co ckopocThio 44 KM/, a TEII0X0d — CO
ckopocThio 28 km/4. Kakoe paccrosiHue Oyaer Mex 1y Humu yepes 0,5 9?
5°. Haiinute Heu3BecTHOE uncino: a)a—1,7=3,8; 0) 2,4 *a=84.
6°. Beipazure 2 npuONMKEHHO AECATUYHON JPOOBIO C IBYMsI 3HAKAMM I1OCTIE 3aIATOM.
7
Jlononnumenvnaa wacmeo
7. Beruucnure: 5,2 * 2,3+ (12,8 -11,36) : 0,6.
8. Typuctsl mpouun 0,6 Bcero mapiipyta, a 3ateM 0,25 ero ocratka. Kakyro yacte mapuipyrta
UM OCTaJIOCh MPONTH?



(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 3 \ Bapuant 2

Ooazamenvnan uacmo

1°. Beruncaure: 2,79 + 19,4 — 14,3.

2°. ¥Ymenbmute B 100 pa3 kaxnoe u3 uncen: 312,54; 6,7, 0,02.

3°. Bemounnute neiictBus: a) 0,63 * 51,2; 0) 4,292 : 0,37.

4°, CobcTBeHHAs1 CKOPOCTh JIOAKHU paBHA 8,5 KM/4, CKOPOCTh TEUEHUS peKu paBHa 1,5
kM/4. Paccrosiare Mexay npuctansMu paBHo 17,5 kM. 3a kakoe BpeMsl POTUIHIBET
JIOJTKA ATO PACCTOSIHUE, €CIHU OYIET IUIBITh MPOTUB TCUECHUS PEKU?

5°. Haitgure HensBecTHOE uncio: a)a+4,9=50; 6) 0,9:a=7,5.

6°. CiopTcMeH TpeHUpyeTcs Ha cTaauone, mpoberas mo kpyry 0,6 km. Kakoe
HauMEHBLIEE YHUCIIO KPYTOB OH JOJDKEH clenarb, YTOObl mpodexats 10 km?

Jlononnumenvnasn uacmo
7. Beruucnure: 5,86 + 14,82 : (7 —-4,4) * 3,5.
8. OIHOBPEMEHHO U3 JIBYX CEJI, PACCTOSIHHE MEXKTy KOTOPHIMHU paBHO 24 KM, OTIIPaBUIIUCH B
IyTh HABCTPEUY JIPYT APYTY BEIOCHIICIUCT U meriexo. Uepes 1,54 OHU BCTPETHIIHCH.
Onpenenute CKOPOCTh KaXKA0TO U3 HUX, €CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh BEJIOCUTIEAUCTA OOJIbIIIE
CKOpPOCTH Teriexoja B 3 pasa.

(KOHTpOJILHaSI padora Ne 4 \ Bapuanr 1 \
Onenka «3ayer» «4» «5»
OOs3arenbHas | 4 3aganus | 4 3aganus | S 3aganuid
4acTh
JlononHuTenpHas 1 3aganue | 2 3amaHus
4acTh

Ooazamenvnan uacmo
1°. Otpe3ok AB paznenen touxoit C Ha aBe yactu Ttak, uto AC = 10 cm, BC = 18 cwm.
Haiinnte otHomenue AC k BC u ornomenne AC xk AB.
2°. B nancuoHar JoJkHBI TpUBE3TH 480 TUTPOBBIX MAKETOB C MOJIOKOM M KEPUPOM.
OTHo1IEeHNE YuCia TAaKETOB ¢ MOJIOKOM K YHCITy TTAKETOB ¢ Ke(hupoM paBHO 5 : 3.
CKOJIBKO JIMTPOB MOJIOKA TPUBE3YT B MAHCHOHAT?
3°. Beipazure necsatudyHoit apoowto:  30%; 7%; 250%.
4°. BHauase y4eOHOro roja B 1mkojiie yamioch 600 ydamuxcs. 3a roJi Yucio y4yaruxcs
IIKOJIbI YMEHbIIMIOCH Ha 12%. Onpenenure:
a) Ha CKOJIbKO YMEHBIIIUIIOCH YHCIIO YUAITXCS ATOU MIKOJIBI,
0) CKOJIbKO YUaIuXcsi CTajIo B MIKOJIE K KOHITY Y4eOHOTO Toja.
5°. Ins BeIpanuBanus paccajsl orypiioB nocaamiu 60 cemsiH. [Tpopociu 48 cemsiH.
Onpenenurte, Kakasi 4acTh CEMSH MPOPOCIIA, U BBIPA3UTE €€ B MPOIECHTAX.

Jlononnumenvnaa ywacmeo
6. Iletrp, Oner u AHTOH TPEHUPYIOTCS B Opocke Ms4a o BopoTaM. [letp uz 15 6pockos
nonaji B Bopota 11 pa3, Oner u3z 20 6pockoB nonan 14 pa3, a AHTOH u3 18 6pockoB
nonait 13 pas. YUeit pe3ynpTat gyuiie?



7. ®upma umena 36 miaH pyoneit. Ona uctparuna 40% 3Toi cyMMBI JieHeT, a TotoM 50%
octatka. CKOJBKO JICHET OCTAJIOCh HEUCTPAYCHHBIMU ?

(KOHTPOJILHaﬂ pabora Ne 4 \ Bapuanrt 2

Ooazamenvnan uacmo

1°. Hatinute orHomenue 1,5M k 60cMm.

2°. OTpe30K AIMHOM 75CM pa3zielieH Ha JIB€ 4acTu B oTHouieHuu 7 : 8. KakoBa mynHa
MEHbIIIEeH YacTu?

3°. Beipazure B npoueHTax: a) 0,85 yucia CTyJIeHTOB; 0) 1,2 croumocTu ToBapa.

4°. B nagasne yuyeOHOTO rojia B mKonax paiiona 6s110 200 kommbroTepoB. K koHITy
y4eOHOT0 I'0/1a YKCIJIO KOMITBIOTEPOB B 3TUX LIKOJAX yBeaunumioch Ha 40%.
Omnpenenute: a) Ha CKOJIBKO YBEIUYHIIOCH YUCIIO KOMITBIOTEPOB B 3TUX ILIKOJIAX;

0) CKOJIbKO KOMITBIOTEPOB CTaJIO B IIKOJIAX 3TOT0 paiioHa.

5°. Kropu npociymano 60 4TeoB U sl y4acTusi B KOHKypce oTtoopaiio 18 myymmx.

Omnpenenute, KaKylo 4acTbh BCEX YTELOB OTOOPAJIO KIOPHU, U BbIPA3UTE €€ B MPOLEHTAX.

Jlononnumenvnaa ywacmeo
6. OTHOIIEHHE ITTMHBI CIIOPTUBHOM IJIOMIAKK K €€ IUupuHe paBHO S : 3. Haligute ee
NEPUMETP, €CIIM IIMPHUHA IUIOMIAJIKK MEHbIIIE €€ IITMHbBI Ha 30M.
7. Toeap croumoctbio 50 ThIC. p. [IpogaeTcs Ha pacniponaxe 3a 40 Teic. p. Ha ckonbko
MPOIIEHTOB CHUYKEHA 1IeHa ToBapa?

(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 5 \ Bapuanr 1
Ounenka «3avyeT» «4» «5»
OOs3arenbHas | 7 3agaHuii | 7 3amauuii | 8 3agaHuil
4acTh
JlononHUTEIbHAS 2 3amanud | 3 3agaHusd
JacTh

Oobs3amenvHas ywacmo
1°. Kakomy uuciy paBHo: a) - (-23); 0) - (+18); B) + (- 4).
2°. CpaBaute uncna: a) Owm -5; 06) -37u-09.
3°, 3anumuTe BCe Meible Yucia, 6oapie - 15 u MenbIne — 9.
Beimonaute nevicteus (4 — 8).

4° a) -7+ 20; 0) 5+(-13); B) -6+ (-7).
5°%a) -13—(-19); 6) 7-(-12); B) 9-25.
6°.a) -3*(-7); 6) 10 * (- 5); B) -1 *4.
7°.a) 32:(-4); 0) -21:(-3); B) 0: (- 95).

8°.2) 14-30+8—1; 6) (-4)*(-8)*(-2).

Jlononnumenvnas wacmo
9. 3anuiuTe B nopsjke yobiBanus uucna: -7; 4; 0; - 14; 6; - 21.
10. Haiinure npousBeaenue: a)—2 * (-1)* (-2)* (-1 *(-2)*(-1)*(-2)
6) (-3 * (- 1"
11. Beruucnure: - 64 : (- 14 +6 * 3).



(KOHTpOJILHaSI padora Ne 5 \ Bapuanr 2

Oobsa3amenvuas wacmo
1°. 3anumuTe Ynuciio, MPOTUBOIOIOKHOE JaHHOMY: a) - 50; 6) 25; B) - 1.
2°. CpaBuute uncna: a) -95u 10; 06) -16wu O.
3°. Mexy KakiuMH IeJIbIMHA YUCIIaMHi HaXOAUTCS Yucio: a) - 75;  0) — 1.
Brimonaute nevicteus (4 — 8).

4°a) -16+9; 0) -7+7, B) -6+ (- 12).
5°.a) 8—(-8); 0) 0-—11; B) - 14 —3.
6°.a) 8*(-7); 0) -4 *(-9); B) -7*0.
7°.a) -24:6; 0) 33:(-1); B) - 18 : (- 6).
8.a) 7—10+31; 0) (-4).

ononnumenvunan wacmo
9. 3anummuTe B nopsiAke Bo3pacTtaHus uucina: 9; -12; 0; - 6; 5; - 5.
10. IIpencraBbre yncno — 180 B BuaE NpOU3BENCHHS YETHIPEX LENBIX YUCET.
11. U3BectHO, uto a= 8, b =- 7, ¢ = 20. Haiigute: a — (b —c).

\ KoutposabHasi padora Ne 6 \ Bapuanr 1
Onenka «3avuer» «“4» «5»
OOs3arenpHas | 8 3aganuid | 9 3amanmii | 10 3aganuii
4acTh
JlonmoJIHUTEIbHAS 1 3aganme | 2 3amaHus
4acTh

Ooazamenvnan uacmeo
1°. OTmMeTbTe Ha KOOPAMHATHOM TIOCKOCTH ToUuku: A(- 4; 4); u B(5; - 2,9).
2°. anuimTe Yucio, MPpOTUBOIIOJIOKHOE yucHy: a)sS  0)— 30.

7
3°. CpaBaute uncina: a)— 0,05 u0,01; 6)—-6 wm -8
7 7
Brimonnaute aevicteus (4 — 7).

4° a) -13+(-1,7); 0) 3,6 —6.
5° a) -1*(-0,01); 0) 2,4:(-0,0).
6°. a) 1l + (-3 0) -4 - 8

4 8 11 11
7°. a) -4 * 3 0) -9:(-1)

3 2 3

Haiinure 3nauenue Boipaxenus (8 — 10)
8. —10-6*(-1,5). 9°.=-4.5 10°. (- 0,1)°.
-7-3.

ﬂOHOJlHumeJlea}l uacmo

11. 3anummre Bce Lieble Yncaa, MOIYJIH KOTOPBIX MEHbLIE 5.
12. Berumcnure: (- 1/3)° — (- 1/2)* + 1.

\ KonrtpoJsbHas padora Ne 6 \ Bapuanr 2

Oobsa3amenvHuas uacmo
1°. Haitnute koopauHaTy Kaxaou u3 touek A,B,C.



NN RN
01 A B C

v

2°. Haitgute:  a) | -1 | 6) 10,5
7|
3°. CpaBuute uncina: a)—0,24 u0,04; 06)-2 wu -3
5 5
Breimonuute nevicteus (4 — 7).

4°. a) 0,7+ (-3,3); 0) -3,6—6.
5° a) 2,5*(-0,4); 6) -0,25:(-10).
6°. a) -1 + (-1 0) 7 - 13

3 2 15 15
7°. a) -3 * (-4) 6) -7:3

8 9 15 5

Haitnure 3nauenue Beipakenus (8 — 10)
8. —2,5%(6-14). 9°. 6,3 10°. (- 2/3)%
5-8.

Hononnumenvuasn uacmeo
11. 3anuiurte Bce 1eIble Ynciia, KoTopbie 6ombiie — 11,7, Ho MeHbie — 1,2.
12. Beraucnure: 0,7 —2.3

-1,7-0,7
(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 7 \ Bapuanr 1
Ouenka «3auer» «4» «5»
OOs3arenbHasg | 4 3agauud | 4 3amadud | S 3aganuil
4acTh
JlonmonHUuTEIbHAS 1 3amanue | 2 3amaHus
4acTh

Oobazamenvnan wacmo
1°. CocTaBbTe BBIpAXKEHHUE MO YCIOBUIO 33]1a4H.
Bbpar mnammie cectpel Ha 6 niet. bpary a set. Ckonbko JeT ero cectpe?
2°. 3anumuTte GopMysTy MepUMeTpa MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOpOHaMu @ U b. Beruucnure
NEePUMETP NMPSAMOYTOIbHUKA ITPU a = 2,5¢M U b = 4cm.
3°. 3anumute GopMyy JUIsl BEIYUCICHUS IO 3alITPUXOBAHHOU (PUTYPBI, H300pasKEHHOM

Ha PUCYHKE.

7z

a
4°. CocTaBbTe YpaBHEHHE I10 YCIOBHUIO 3a/1a4H.
3agymManu 4yucio, IpudaBmiId K Hemy 17, a 3aTeM pe3ybTaT yBEIUYUIIU B 5 pas.
[Tomyuunoce 100. Kakoe uncio 3agymanu?
5°. Pemnte ypaBHenue: a) 10a=2; 0) 2,5—-x=1.



Jlononnumenvnan ywacmeo
6. @upma IIaTUT HAJIOT B pa3mepe 8% MpUObLIH.
a) coctaBbTe (POPMYITy /JIs BRIUUCIICHHS HAJIora a OT IpUObLIN A.
0) Beruucnure A —a npu A = 10 TbIC. p.
7. Pemnte ypaBHenue: (2x +3)—1,5=-2.5.

\ KonTpoabHas padora Ne 7 \ Bapuanr 1

Oobazamenvnan uacmeo

1°. CocTaBbTe BBIpAXKEHHUE IO YCIOBUIO 33/1a4H.
B makere a kondet. OH yerde apyroro makera ¢ TaKUMU xe KoH(peTamu B 3 pasa.
CKOJBbKO KOH(ET B APYTrOM MaKeTe?

2°. 3anumuTte GopMysTy MepUMeETpa MPSIMOYTOIbHUKA CO CTOpOHaMu @ U b. Beruucnure

JUTMHY CTOPOHBI a, eclii b = 4cM, a nepuMeTp paBeH 36 cM.

3°. 3anumurte GpopmMyIly IUIONMIAAN KBajipaTa. BerauciauTe miomaab KBajapara co CTOPOHOM
0,5¢cm.

4°. CocTaBbTe ypaBHEHHUE 110 YCIOBUIO 3aa4H.
B kopobky ¢ kapanpamamMu 100aBUIM 8 KapaHIalleH, MoToM elle 3 KkapaHjania, a
3aTeM BbIHYJM 7 Kapanpjaiieil. B kopoOke crano 16 kapaenameit. CKolbKo KapaHaalien
OBLJIO B KOPOOKE MEPBOHAYAIBHO?

5°. Pemute ypaBHenune: a)2a=35; 06) 1,5+x=10.

ononnumenvnan wacmo
6. 3anuiure Gpopmyiry oObeMa NPAMOYTOJIBHOTO Napajuienenumnena. Beraucnure
HEU3BECTHYIO JUIMHY pedpa MpsSMOYTrojbHOIO Mapajuiesienunesa, €Ciu ero o0beM paBeH
75 cM’, a IMHBL IPYTUX €ro pebep paBHbI 5cM 1 6CM.
7. Pemnre 3a1a4y, COCTaBUB YPABHEHHUE T10 €€ YCIOBHUIO.
VyacTox miomaapo 72 M> pa3aeauid Ha IBa Y4acTKa TaK, uTo OJMH U3 HUX B 3 pa3a
oonbie apyroro. Kakopa miomaas Kaxaoro yqactka?

(I/ITOFOBaH KOHTPOJIbHasi padora \ Bapuanr 1 \
1°. Haitnure 3HaueHue Beipaxkenus 1,4 * (4,75 —2,5).
2°. Beipaszute B mporieHTax 2/25 y4ammxcst IMIKOJbI.
3°. Beruucnure: a)—7-—15+ 14— 20; 0) 18:(-2)-7.
4°. TlocTpoiiTe B KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTH KBajJpar ¢ BepmrHamu B Toukax A(0; 3), B(S5; 5),
C(7; 0),D(2; - 2).
5°. CocraBbTe QPopMyIy JUIsl BBIUMCICHUS TUIOAAN (PUTYPBI, N300pa’KEHHON Ha pUCYHKE.
a
a

b

C
6. apd croun 125 p. BecHoii nena mapda nonusunacsk Ha 20%, a OCEHbIO MTOBBICHIIACH
Ha 20%. Kakoii crana HoBas 1ieHa 1mapda?

(I/ITOFOBaH KOHTPOJIbHasi padora \ Bapuant 2
1°. Haitnure 3Hauenue Boipaxkenus 0,08 + 1,72 : 0,8.

2°. Beipaszure B npoueHTax 3/20 yyammxcs MIKOJMbI.
3°. Beruucnure: a)—5+ 18+ 16 —22; 0) -27 * (13— 15).




4°. TTocTpoiiTe B KOOPJIMHATHOM IIJIOCKOCTH KBaapar ¢ BepiirHamu B Toukax A(0;5),B(3; 2),C(-
3;- 4),D(- 6;- 1).

5°. CoctaBbTe QPopMyiTy JUIsl BBIUMCIEHUS TUIOWAAN (PUTYPBL, N300pa’KEHHON Ha pUCYHKE.

:

a

b

1. Ilepuatku ctounu 200 p. OceHbio LIeHa nepyaTok noBeicuiack Ha 10%, a 3umoit
cuuszuiach Ha 10%. Kakoii ctaia HOBas 11eHa epyaTok?



N —

TpenupoBounas pabdoTa.

Beraucnure: (4 °2,28 -0,18°1,5) : (9,04 -7,7:5)
Beruucnure:

e 8-12-3+10-2-5

e -21:7—(-4) (-6)

e -13+07-19+2+04

e -0,6°(-3)-5°(-0,8)
Pemure ypaBHeHue:

e 3+4x=23
e 5x—4=6

e 3-2x=10
e Ox+1=16

B mixomne 250 manpunkoB u 450 neBouek. B xopoBoii ctyauu 3anumarotcs 30% Beex
MapurkoB 1 20% Bcex neBodek. Koro B cTymun 60sbiiie, MaTbuMKOB WU JCBOYEK, U HA
CKOJIBKO?

Pacnipenenenre mpogaHHBIX Mara3uHOM 3a TOJI KOMITBIOTEPOB MPECTaBICHO Ha
nuarpamme. Omnpeaenure, Kakyro IO OT BCEX MPOJAAHHBIX KOMITBIOTEPOB COCTABIISIOT
KOMITHIOTEPBI, KyTUICHHBIE YHUBEPCUTETAMH M HAyYHBIMU UHCTUTYTaMH. Bripasure B
MPOIICHTAX ATY JOJIIO.

YHUBEPCUTETHI U

HAyYHbIE HHCTUTYTHI

[Ipennpustus

[ Ixonbr

Jlomamraue
M0JIb30BATENH
Ha xoopauHaTHOM MJI0CKOCTH OTMETHTE TouKy A(-3; -4).
¢ [loctpoiite Touky B, cummerpuunyro A otHocuTenbHO ocu Ox, u Touky C,
CUMMETPHUUYHYIO A oTHOCHUTENBHO Oy.
¢ Haiiaure momans Tpeyroibauka ABC.
® VkaxuTe KoopauHatel cepenuH otpe3koB AB, BC, AC.

¢ [locTpoiite TpeyroabHUK, CAMMETPUYHBIN TpeyroabHUKy ABC oTHOCHTENBHO OCH
Ox.

Hexoropsriit ToBap croun 50 p. LleHy Ha ToBap yBenuuuiau cHayana Ha 10%, a uepes

Mmecsn — emie Ha 20%. KakoBa cToMMOCTb TOBapa Mocj€e ABYX MOBBIIIEHUN €r0 EHbI?

W3 nByX cen, pacCTOSIHUE MEX/ly KOTOPBIMHU paBHO 39 KM, OJHOBPEMEHHO B OJIHOM

HaIPaBJICHUH BBILIEI MEIIEXO0/1 U BbIEXajl BEIOCHIIEINCT. Yepes Kakoe BpeMs

BEJIOCUIEINUCT JOTOHMT IEIIEX0/1a, ECIM CKOPOCTh Besocureaucrta pasHa 30 km/4, a

CKOpOCTH memiexona — 4 km/4?

[TocTpoiiTe paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOIBHUK C OCHOBaHUEM 10cM U yriamu npu

OCHOBaHMH paBHBIMHK 40°



N —

Paccrosinue ot A 10 B paBHO 42kM. MoTopHas noaka npoxoautT u3 A B B3a2 4y, au3z B B
A —3a 34. OnpenenuTs 3a Kakoe BpeMs MPOIUIBIBET IUIOT U3 A B B.
['onoBast KOHTpoOJBHAs padoTa.
1 BapuaHr.

Beraucnure: (1,8 +1,4°1,5): (1,8 1,2 —1,5°1,4)
Berancnure:

o -11+9-12-3+20-41

e -15:(-5-9(-3)
Pewre ypaBHeHue:

e 9+2x=25

o 5x—2=5
®depmep codpain 1011 s1610K 1 2011 KapTodens. Ha xpanenue on nonoxun 80%
coOpanHbIx 510510k 1 30% coOpanHOro kaprodes, a ocTaabHOE Mpojaai. Yero oH npojaat
6osb1e: si610k min kaprodens? Ha ckonbko 11eHTHEpOB?
OnToBBIN CKIIaJ TPOJAET Mara3uHaM puc, TPeUKy u mieHo. Ha nuarpamme mokaszaHo,
CKOJILKO TOM WJIM WHOM KPYIIBI IPOAAHO CO CKiIaaa 3a Mecsi. OnpenenuTe, Kakas U3 Kpyn
MOJIb3YETCsl HanOOJbIIMM cipocoM. Kakyro 4acTh OT MPOJAHHBIX 32 MECSIL] KPYII
COCTABJISIET KPYyIIa, NOJIb3YIOLIAsACa HAUOOIBIINUM CIIPOCOM?

A 8]_1
Ha koopImHaTHOM IJIOCKOCTH TMOCTPOEH NMpsAMOYroibHUK ABCD. N3BecTHBI

KOOpJMHATHI Tpex ero BepuuH: A(-5; 2); B( -5; 6); C(1; 6).

® 3anuImuTe KOOPAWHATHI BEPRUIMHEI D

¢ Haiigute nepumerp u momaab mpoyronsHuka ABCD.

¢ [locrporite npsamoyronbHukK A B, C; D1, cHMMETpUYHBINM TaHHOMY OTHOCUTEIBHO
OCH X.

® VkaxXuTe KOOpAuHaThI cepenrH oTpe3kos BB, BD;, BD.

Hexkoropsriit ToBap croun 100 p. Lleny Ha ToBap yBennuuinu cHavyana Ha 20%, a yepes

Mmecsn — emie Ha 10%. KakoBa cToMMOCTbh TOBapa mocjie ABYX MOBBIIIEHUN €r0 IEHbI?

W3 nByX cen, pacCTOSIHUE MEX/Ty KOTOPBIMHU PaBHO 35 KM, OJHOBPEMEHHO B OJTHOM

HaIPaBJICHUH BBILIEI MEIIEXO0/1 U BbleXajl BenocureaucT. CKOpoCcTh BEIOCHUIIEINCTA

paBHa 18 km/4, a ckopocTs nemiexonaa — 4 km/4. Kakoe paccrosinue OyaeT Mexay HUMH

yepes 1,5 u?

[TocTpoiiTe paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOIBHUK C OCHOBaHUEM 10cM U yriaamu npu

OCHOBaHMH paBHBIMHU 45°



N —

2 BapuaHT.

Beraucaure: (1,6 °3,5+14°0,8) : (1,6 ° 3,5 —0,8)
Berancnure:

e 08-03-1,7+0,4-0,5

e -03:5+(-4) (-0,75)
Pewmre ypaBHeHue:

e 9+2x=25

o 5x—2=5
depmep codpain 1511 1610k 1 3011 KapTodens. Ha xpanenue on nonoxun 70%
coOpanHbIx 510510k 1 40% coOpanHOro KapTodens, a ocTaabHOE mpoaai. Yero oH npojaat
Oob1e: si610k wim kaprodens? Ha ckonbko 11eHTHEpOB?
OnToBBIN CKIIaJ POJAET Mara3uHaM pucC, TPeUKy u mieHo. Ha nuarpamme mokaszaHo,
CKOJILKO TOM WJIM WHOM KPYIIBI IPOAAHO CO CKiIaaa 3a Mecsi. OnpenenuTe, Kakas U3 Kpyn
MOJIB3YETCSI HAanOOJIBIITUM cripocoM. Kakyro 4acTh OT MIPOJAaHHBIX 32 MECSIIT KPYII
COCTABJISIET KPYIIa, NOJIb3YIOLIAsACA HAUOOIBIINUM CIIPOCOM?

Ha koopimHaTHOM MJIOCKOCTH TMOCTpPOEH NMpsAMOYyroibHUK ABCD. N3BecTHBI

KOOpJIMHATHI Tpex ero BepuinH: A(-2; -2); B(-2; -4); C(3; -2).

e 3anuiuTe KOOpAUHAThI BOPrmHBI D

e Haiiyure nepumerp 1 miomans mpMoyronsauka ABCD.

¢ [locrporite npsamoyronbHUK A; B, C; D1, cHMMETpUYHBINM TaHHOMY OTHOCUTEIBHO
OCH X.

® VkaxXuTe KOOpAUHATHI cepenrH oTpe3koB BB, BD;, BD.

Hexoropsriit ToBap ctoun 200 p. Lleny Ha ToBap yBennuuiau cHavana Ha 10%, a uepes

Mmecsn — emie Ha 10%. KakoBa cToMMOCTb TOBapa mocjie ABYX MOBBIIIEHUN €ro EHbI?

N3 nByx cen, paccTossHUE MEXAY KOTOPbIMU paBHO 30 KM, OTHOBPEMEHHO B OTHOM

HaITPaBJICHUH BBIIIEI ITEIIEX0 U BbleXall BenocureaucT. CKOpOCTh BEIOCUIIEINCTA

paBHa 18 km/4, a ckopocTh nemexona — 4 kM/4. Kakoe paccrosiHue OyJeT Mex,1y HUMU

yepes 1,5 u?

[TocTpolite paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOIBHUK ¢ OCHOBaHUEM 10cM U yriaMu rnpu

OCHOBaHMU paBHBIMH 50"



Bapuanrt 3.

. Brruuciaurs:

o (65-1,26):04+3,6°1,5

. Beruuciaurs:

e -9+16

* 5%(-3)

o 25+14-2+7

o S5*6-14:(-7)

. ®upma umena 36000 pyoneii. Ona ucrpatuia 40% Bcex neHer. CKOIbKO JEHET 0CTaloCh

y GbupmbI?

. ITocTpoiite B KOOpUHATHOMN MJIOCKOCTH YETHIPEXYTOJIbHUK C BepinHaMu B Toukax A(0;
6), B(4; 4), C(-2; 0),D(-5; 1).

. Haiitu momans tpeyronbHuka ABC.

A
6
C ] B
Bapuanr 4.
. BprauciuTe:
e 52°23+(12,8-11,36):0,6
. Bpruuciautsb:
e 5-11
e -18:(-6)

o -23+7-10+31

o -4*(-9)—T*(-8)

. ®upma nmena 36000 pyoseii. Ona uctparuna 40% Bcex aeHer. CKOIBKO JeHET

uctparuna ¢upma?

. IlocTpoiite B KOOpAUHATHOM MJIOCKOCTH YETHIPEXYTOJIbHUK C BEpIIMHAMU B TOUKax A(0;
5), B(3; 3), C(-3; 0),D(-5; 1).

. Haiitn momaas tpeyronsuuka ABC.

A









